



图说  
TU SHUO

3月23日是“世界气象日”。昨日,在安徽省合肥市气象科普馆里,来自合肥市宿州路幼儿园的小朋友,在老师和工作人员的陪同下,认真参观体验“观云识天”的气象科普和防灾知识,从小培养孩子的科学意识。

■ 传红 阮琴  
记者 王恒/图

# 合肥发布今年首期欠税公告 欠税超千万单位 19家 最高一家欠 4379.8万

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市地税局获悉,合肥市国家税务局、合肥市地方税务局欠税公告2017年第1期已发布,有57家企业或单位未按照税收法律、行政法规规定确定的纳税期限缴纳或者解缴税款,其中欠税超千万的19家,最高一家欠了政府营业税、土地增值税、城建税、个人所得税、房产税、印花税总计4379.8万元。

房地产企业依然是合肥的欠税大户,排名最靠前的10户欠税单位或企业,大部分都是房地产企业。其中,欠税最多的企业是安徽博澳企业投资发展有限公司,法人代表为刘林,总计拖欠营业税、土地增值税、城建税、个人所得税、房产税、印花税总计4379.8万元。排名第二的是安徽荣港置业有限公司,法人代表为管有贵,拖欠营业税、土地增值税、房产税、城镇土地使用税、城建税、教育费附加、印花税总计4302.9万元。排名第三的是合肥

大唐置业有限公司,法人代表为蒋玉祥,拖欠营业税、城建税、教育费附加、土地增值税、房产税、土地使用税、个人所得税、印花税、企业所得税总计4263.06万元。

而与往期不同的是,此次其他类型的企业也出现在欠税名单之中。其中,安徽省工力机械设备有限公司,法人代表为朱文章,拖欠增值税327.7万元。合肥永春物流有限责任公司,法人代表为阮永春,拖欠企业所得税、个人所得税、印花税、城建税、教育费附加、土地使用税、增值税总计1114.82万元。安徽欣意电缆有限公司,法人代表为林泽民,拖欠个人所得税、房产税、土地使用税、印花税、城建税、增值税、企业所得税1592.18万元。

税务部门提醒,欠税公告发布后,对积极筹措资金缴纳欠税或承诺按期缴纳欠税的企业,将及时调整公告名单和欠税数额。

## 发布 | FA BU

### 中科大自主招生启动 计划名额 93个

中科大日前发布2017年自主招生简章,计划在全国招收93个具备学科特长和创新潜质的考生,具有2017年全国统一高考报名资格考生应于4月9日前在“特殊类型招生报名平台”(网址: <http://gaokao.chsi.com.cn/zzbm>)报名。

■ 新华

### 安医大新增 眼视光医学和儿科学两个专业

日前,教育部发布2016年度普通高等学校本科专业备案和审批结果,安徽医科大学眼视光医学专业(100204TK)、儿科学专业(100207TK)获批。修业年限均为五年,均授予医学学位。

■ 人民

## 说事 | SHUO SHI

### 过期饮料重新打码再销售 阜南查获一造假窝点

3月21日上午,阜南县公安局经侦大队接到群众举报,在阜南县经济开发区有一伙人在加工假冒伪劣饮料。

经过侦查员近4个小时不停歇地摸排,藏于经济开发区某厂房内的制假、售假窝点被发现。当办案民警冲进该生产车间后,只见地上七零八落地堆放各类成箱的、散装的冰红茶、哇哈哈和矿泉水……

据现场操作员交代,他们用化学药剂将饮料身上的过期生产日期喷码擦除后,再用喷码机重新喷涂生产日期,然后重新包装销售。民警现场查扣过期冰红茶、哇哈哈和矿泉水200余件,还有大量产品外包装、化学药水、喷码设备等作案工具。

■ 尤金宝 巩彬 记者 杨文艺

出行  
CHU XING

### 新桥机场拟开通直飞曼谷、巴厘岛、大阪航班

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,合肥新桥机场自2017年3月26日起,全面启动夏秋季航班执行计划。

调整后,国内航线方面:东航将新增合肥-烟台航班,加密合肥-西宁、南宁、海口航班;南航和深航分别加密了合肥-广州的航班。海航加密合肥-三亚的航班;首都航新增合肥-桂林的航班;川航加密合肥-成都、哈尔滨、贵阳航班;厦航新增合肥-大连

航班;西部航新增合肥-深圳、绵阳、南宁、珠海、呼和浩特、银川航班;长安航新增合肥-台州、西安航班;中联航新增合肥-南苑、鄂尔多斯、佛山、汕头航班;河北航新增合肥-北海航班;龙江航新增合肥-珠海、哈尔滨航班;多彩贵州航新增合肥-凯里、贵阳航班。

国际航线方面:春秋航将新增合肥-曼谷航班、印尼狮航新增合肥-巴厘岛航班;6月初,西部航计划开通合肥-大阪航班。

■ 丁航 记者 祝亮

## 服务 | FU WU

### 合肥等三市商标受理窗口开通

日前,合肥市和芜湖市、安庆市商标受理窗口正式在当地的市政务服务中心开通受理业务。这标志着今后我省申请人可以选择就近办理商标注册申请业务,而不必跑到北京的国家工商总局去办了。

据介绍,在地方设立商标注册申请受理窗口的同时,企业为满足个性化的服务需求,仍可以通过委托经国家工商总局商标局备案的商标代理机构进行办理。

■ 安轩

## 数说 | SHU SHUO

### 上周我省卖了4788套住宅

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省清源房地产研究院获悉,全省商品住宅备案量环比连续四周呈现下跌态势,其单周住宅备案量是近六周来最低的一次。上周,全省商品住宅总计备案4788套,环比减少498套。各地市的住宅类商品房备案量均未超过1000套,其中,住宅备案量最多的城市是芜湖。

■ 记者 任金如

## 关注 | GUAN ZHU

### 合肥38万米雨污水管道将“清肠”

梅雨季节即将来临,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,合肥新站高新区将在合肥市率先开展汛前防洪清淤工程,计划清淤雨污水井20182座、各类雨污水管道386456米、箱涵9188米、河道淤泥30000立方米。

■ 侯勇 记者 沈娟娟